



ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional No. IETAM-LPN-01-2020 Para la adquisición de Equipo Tecnológico

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes, vamos a dar inicio a esta sesión a distancia, nos encontramos en la plataforma en la videoconferencia que nos provee el proveedor Teléfonos de México identificada con el número de aula 123 074 3767 que les fue notificado vía correo electrónico por la Secretaria Técnica del Comité; tanto a los integrantes del Comité de Compras y Operaciones Patrimoniales del Instituto Electoral de Tamaulipas como a los a diversos licitantes a efecto de celebrar el acto de Junta de Aclaraciones dentro Licitación Pública Nacional No. IETAM-LPN-01-2020 para la adquisición de Equipo Tecnológico, por lo que en acatamiento a lo previsto en la normatividad vigente en materia de Ley de Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios y de los Lineamientos en Materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Electoral de Tamaulipas, el suscrito Presidente, declaro formalmente abiertos los trabajos del acto de Junta de Aclaraciones que nos ocupa, siendo las 12 horas con veintiocho minutos del día viernes 16 de octubre del año 2020.

1. Solicito a la Secretaria de Actas y Acuerdos quien además es la Directora Jurídica del Instituto, Doctora Elvia Hernández Rubio, realice el pase de lista de asistencia de las y los servidores públicos integrantes del Comité, así como de las representaciones de los licitantes que fueron acreditadas en tiempo y forma, proceda Usted si es tan amable Doctora Elvia Hernández.

Gracias Presidente, procedo al pase de lista.

Presidente: Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre. Presente.

Secretario Ejecutivo: Ingeniero Juan de Dios Álvarez Ortiz. Presente.

Secretaria Técnica: Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera. Presente.

Titular del Órgano Interno de Control: Licenciado Fabián Arturo Calderón González. Presente.

Secretaria de Actas y Acuerdos: Licenciada Elvia Hernández Rubio. Presente.

Titular de la Unidad de Fiscalización, Planeación y Vinculación con el INE: Contadora Pública Mayra Gisela Lugo Rodríguez. Presente.

Titular de la Unidad Técnica de Sistemas. Licenciado José de los Santos González Picazo. Presente.

Y por cuanto hace a los licitantes que se identificaron:

Productos STANTON, S.A. de C.V.

Soluciones Abiertas en Telecomunicaciones S.A. de C.V.

Informando que se encuentra presente el Ciudadano representantes legalmente acreditado para comparecer en este acto por la licitante **Soluciones Abiertas en Telecomunicaciones S.A. de C.V.** el C. OSCAR ALAÍN CORREA GUZMÁN.

Presidente me permito informarle que son los integrantes del Comité y Licitantes que se encuentran presentes. Es cuanto Presidente.

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre: Gracias Doctora Elvia Hernández, saludo a los representantes de los licitantes que en este acto nos acompañan a esta sesión virtual del acto de Junta de Aclaraciones, en consideración de que nos encontramos las y los integrantes del Comité de Compras y Operaciones Patrimoniales, podemos continuar con el desahogo del presente acto.

2. Hago del conocimiento de los asistentes a esta sesión virtual que de conformidad con lo establecido en el número 12.2 de las bases de la licitación, el plazo para la recepción de dudas o aclaraciones venció **el día de ayer 15 de octubre de 2020 a las 17:00 horas**, las cuales, en su caso, serían respondidas en la Junta de Aclaraciones que es la que nos ocupa, por lo que en este acto se hace constar que se recibieron las dudas o aclaraciones por parte de licitantes.

Por lo que cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera, para que dé cuenta de ello, si es tan amable Licenciada Patricia.

Con gusto Presidente. Muy bien de la Licitación Pública Nacional No. IETAM-LPN-01-2020, informo que en la Dirección de Administración de este Instituto, se tiene registro de compra de bases de los siguientes licitantes: **Productos Stanton, S.A. de C.V., Soluciones Abiertas en Telecomunicaciones S.A. de C.V.** de los participantes informo que únicamente tuvieron a bien mandar sus dudas en el tiempo y forma requeridos los que a continuación cito.

No.	Licitante	Presentación de dudas o aclaraciones en tiempo y forma	
		Si/No	Fecha y hora de recepción
1	Productos Stanton, S.A. de C.V.	Sí	14 de octubre de 2020 / 10:19 p.m.
2	Soluciones Abiertas en Telecomunicaciones S.A. de C.V.	Sí	15 de octubre de 2020 / 16:12 p.m.

Es cuanto Presidente.

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre. Gracias Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera, luego entonces lo que procede a continuación señoras y señores es atender cada uno de los planteamientos formulados por parte de las y los licitantes en el orden en el que fueron recibidos para ello le pido a Secretaria Técnica del Comité Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera, de lectura a las dudas y cuestionamientos presentados y por supuesto a las respuestas proporcionadas por las áreas Técnicas responsables de éste Instituto si es tan amable Licenciada Barrón.

Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera: Con gusto Presidente:

A continuación, daré lectura en el orden en el que fueron recibidas las dudas y aclaraciones y una vez que se haya concluido y que lo autorice el Presidente de este Comité se podrá otorgar el uso

de la voz a los representantes de los licitantes a efecto de que manifiesten si sus cuestionamientos o dudas fueron aclarados.

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre: Por supuesto, si le parece bien Secretaria Técnica amigas y amigos demos lectura a la totalidad de los planteamientos con las respuestas que nos está compartiendo la Secretaria Técnica y terminando ello damos oportunidad para quienes se acreditaron en este acto en su caso puedan hacer uso de la palabra. Adelante Licenciada Barrón si es tan amable.

Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera. Gracias Presidente.

En primera Instancia me permito citar las dudas y aclaraciones presentadas por:

Nombre del Licitante:	Productos Stanton, S.A. de C.V.
Convocatoria del Concurso:	No. IETAM-LPN-01-2020
Relativa a:	Adquisición de Equipo Tecnológico
Fecha y hora de la recepción:	14 de octubre de 2020 / 10:19 p.m.

Se recibieron cuatro cuestionamientos doy lectura a las preguntas y respuestas:

NÚMERO DE PREGUNTA	NÚMERO DE PÁGINA	REFERENCIA EN LAS BASES (NÚMERO, INCISO, ETC.)	PREGUNTA	ÁREA QUE RESPONDE	RESPUESTA
1.	1	Portada Dice: BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL	Solicitamos amablemente a la convocante si para el presente evento se permitirá ofertar bienes de origen de importación, ya que algunos de ellos bienes solicitados en las presentes bases no existe de fabricación nacional. ¿favor de aclarar?	Dirección de Administración	Si. Siempre que no rebase el 50% de los mismos en términos del artículo 42 numeral 1 inciso a) de la Ley de Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios que señala: 1. Las licitaciones públicas podrán ser: I. Nacionales: a) Tratándose de adquisiciones o arrendamientos de bienes, cuando únicamente pueden participar personas de nacionalidad mexicana y los bienes a adquirir o arrendar sean producidos en el país y cuenten, por lo menos, con un cincuenta por ciento de contenido nacional. Se adjunta formato que deberá ser debidamente requisitado e incluirse en el SOBRE 1: "DOCUMENTACIÓN LEGAL, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA de la propuesta del licitante.
2.	7	1.2. La adjudicación de los bienes objeto de la presente licitación será para UN SOLO	Solicitamos amablemente a la convocante se nos permita ofertar por partida y que la adjudicación sea por partida, esto con la finalidad de permitir la	Dirección de Administración	No. La adjudicación de los bienes objeto de la presente licitación, será por las 10 partidas para un solo licitante. De acuerdo al numeral 1.2. de las Bases de la Licitación.



ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES

		LICITANTE, las diez partidas.	libre participación a la proveeduría. ¿se acepta nuestra propuesta?		
3.	8	5.1. La entrega de los bienes objeto de esta licitación se realizará en el domicilio del IETAM, ubicando en calle Morelos 501 Zona Centro C.P. 87000 Ciudad Victoria, Tamaulipas, dentro de los quince días posteriores a la firma del contrato	Solicitamos amablemente a la convocante se amplíe el tiempo de entrega a 45 días naturales posteriores a la emisión del fallo, esto con la finalidad de que el instituto pueda recibir bienes nuevos y de reciente fabricación. ¿se acepta nuestra propuesta?	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	Si. Se establece como plazo máximo para la entrega 45 días naturales.
4.	13	14. INTEGRACIÓN DE PROPUESTAS. Todos los Licitantes que presenten sus propuestas deberán estar inscritos en el Padrón de Proveedores del Instituto Electoral de Tamaulipas 2020	Solicitamos amablemente a la convocante se nos permita participar en el presente evento, anexando una carta por parte de mi representada en la cual nos comprometemos a continuar con el trámite de inscripción en el padrón de proveedores del Instituto Electoral de Tamaulipas o del Gobierno del estado de Tamaulipas. ¿se acepta nuestra propuesta?	Dirección de Administración	No. A la fecha de la presentación de las propuestas que es el 21 de octubre de 2020 a las 12:00 horas, ya debe estar inscrito en el padrón de proveedores y contar con el registro correspondiente. Lo anterior en términos del artículo 26 numeral 1 de la Ley de Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios que señala: 1. En el ámbito estatal sólo se podrán realizar pedidos o celebrar contratos con las personas que acrediten contar con registro vigente en el Padrón de Proveedores del Estado y no se encuentren impedidos para participar en los concursos o procedimientos enunciados en esta ley.

Son las preguntas efectuadas por el Licitante PRODUCTOS STANTON, S.A. DE C.V. continúo con el segunda licitante.

Nombre del Licitante:	Soluciones Abiertas en Telecomunicaciones S.A. de C.V.
Convocatoria del Concurso:	No. IETAM-LPN-01-2020
Relativa a:	Adquisición de Equipo Tecnológico
Fecha y hora de la recepción:	15 de octubre de 2020 /16:12 P.M.
Área que responde:	Dirección de Administración

Se recibieron 15 preguntas doy lectura a las preguntas y respuestas.

Se recibieron 15 preguntas de lectura a las preguntas y respuestas.

NÚMERO DE PREGUNTA	NÚMERO DE PÁGINA	REFERENCIA EN LAS BASES (NÚMERO, INCISO, ETC.)	PREGUNTA	ÁREA QUE RESPONDE	RESPUESTA
1	8	Numeral 5	Le comentamos a la convocante que los equipos de cómputo se fabrican a la medida y toman los fabricantes de 45 a 60 días naturales para el proceso, siendo imposible el tiempo solicitado; de lo anterior pedimos a la convocante se extienda al menos a 45 días el tiempo de entrega, ¿se acepta?	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	Si. Se establece como plazo máximo para la entrega 45 días naturales.
2	22	Numeral 25	¿Es correcto entender que el pago de finiquito final será contra entrega de la factura al mismo momento de la entrega de los bienes? (lo anterior con el fin de saber los días de financiamiento a considerar)	Dirección de Administración	No. Previo recepción de los bienes a entera satisfacción de la Unidad Técnica de Sistemas del IETAM el proveedor recibirá el pago dentro de los cinco días hábiles siguientes, de conformidad con lo señalado en el numeral 25 inciso B de las Bases de la Licitación.
3	8	numeral 5	Le comentamos a la convocante que no vemos la razón de adjudicar todas las partidas a un solo licitante, pudiendo obtener lo mejor en características y precios de los diferentes participantes; de lo anterior y con el fin de tener mejores condiciones y no limitar la participación pedimos se permita la adjudicación por partidas a diferentes licitantes, ¿se acepta?	Dirección de Administración	No. La adjudicación de los bienes objeto de la presente licitación, será por las 10 partidas para un solo licitante. De acuerdo al numeral 1.2. de las Bases de la Licitación.
4	7	numeral 1.1	¿Debemos entender que el instituto será responsable del pago y cuenta ya en sus cuentas bancarias con los recursos que se deriven de este proceso para el cumplimiento del pago en tiempo?	Dirección de Administración	Si.
5	15	numeral 14.1, Letra "H"	¿Es correcto entender que con la solicitud de registro al padrón del Instituto es suficiente para cumplir el punto?	Dirección de Administración	Si. A la fecha de la presentación de las propuestas que es el 21 de octubre de 2020 a las 12:00 horas, ya debe estar inscrito en el padrón de proveedores y contar con el registro correspondiente del Instituto o del Gobierno del Estado de Tamaulipas. Lo anterior en términos del artículo 26 numeral 1 de la Ley de Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios que señala: 1. En el ámbito estatal sólo se podrán realizar pedidos o celebrar contratos con las personas que acrediten contar con registro vigente en el Padrón de Proveedores del Estado y no se encuentren impedidos para participar en los concursos o procedimientos enuncados en esta ley. En este caso el formato de registro se llama solicitud, debe presentarse la documentación y que el trámite sea exitoso que se asigne el número de proveedor.
6	52	Anexo técnico, partida 1 (no.1)	¿Es correcto entender que se puede ofrecer cualquier otra familia de optiplex 3000 o	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	No. El equipo debe ser de la serie 7000. En este caso el solicitado es el 7070 con Core i5-9500 de factor de forma pequeña. En

ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES

			7000 sff dado que la solicitada esta fuera de mercado cumpliendo con las demás especificaciones o requiere sea familia 7000 forzosamente?		su caso podría aceptarse el modelo 7080 con procesador i5 y que cumpla el resto de especificaciones.
7	52	Anexo técnico, partida 1 (no.1)	¿Es correcto entender que la garantía de los equipos será en sitio directo de fábrica?	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	Si.
8	52	Anexo técnico, partida 2 (No.2)	Le comentamos que el modelo solicitado esta fuera de mercado, ¿es correcto entender que se puede ofertar el modelo sustituto?	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	Si. Solo se acepta como modelo sustituto el 7080 con procesador i5 de la misma marca.
9	52	Anexo técnico partida 1 y 2	¿Debemos pensar que el equipo y monitor deberán de ser de la misma marca con el fin de garantizar la calidad y compatibilidad?	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	Si. El monitor debe ser de la misma marca, de 21.5 pulgadas Full HD.
10	52	anexo 1, partida 1	Le comentamos a la convocante y con el fin de no aceptar propuestas de equipos llamados "cajas blancas" o ensamblados se solicite que el fabricante del equipo sea dueño de la tarjeta madre y de los derechos del bios comprobándolo mediante carta de fábrica o que la tarjeta madre venga troquelada con la misma marca del equipo, ¿se acepta?	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	No. Se solicita atender las especificaciones señaladas.
11	52	Anexo 1, partida 2	¿Debemos entender que el monitor Led debe tener al menos un puerto digital dp/hdmi compatible con el conector del equipo de cómputo ofertado?	Unidad Técnica de Sistemas (área requirente)	Si. El monitor debe ser de la marca Dell de 21.5" Full HD y debe ser compatible con lo solicitado.
12	14	punto 14.1, punto D.2.2.	Solicitan copia certificada por notario público del acta constitutiva, es correcto entender que también se debe anexar copia simple y que solo la copia certifica y/o original sirva para cotejo y al final del evento sean estos regresados al licitante como lo mencionan en el punto 14. Integración de propuestas párrafo 2?	Dirección de Administración	Si
13	14	punto 14.1, punto d.2.3.	Solicitan copia certificada por notario público del poder del Representante legal, es correcto entender que también se debe anexar copia simple y que solo la copia certifica y/o original sirva para cotejo y al final del evento sean estos regresados al licitante como lo mencionan en el punto 14. Integración de propuestas párrafo 2?	Dirección de Administración	Si.

14	17	numeral 15.2.	Pedimos a la convocante que nos permita entregar como garantía de sostenimiento de ofertas un cheque de la compañía cruzado para así evitar encarecer las propuestas sabiendo que representa un instrumento legalmente valido igual que la fianza, ¿se acepta?	Dirección de Administración	No. Se deberá ajustar al numeral 5.2. Garantías de Sostenimiento de la Oferta, Garantía de Cumplimiento del Contrato y Garantía del Anticipo: Inciso A) Las garantías relativas al sostenimiento de las ofertas presentadas se constituirán mediante fianza a favor del Instituto, en Moneda Nacional por un importe equivalente al 20% del monto total ofertado e Impuesto al Valor Agregado y una vigencia de treinta días naturales a partir de la entrega de ofertas.
15	17	numeral 15.2	En caso de no aceptar cheque cruzado, pedimos que el monto de la fianza sea por el 10% del monto total de la propuesta para no encarecer los precios que demos al instituto, ¿se acepta?	Dirección de Administración	No. El artículo 79 numeral 1 de la Ley de Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios señala: En su ARTÍCULO 79. 1. Cuando se garanticen las obligaciones contractuales mediante fianza, su importe equivaldrá, como mínimo, al veinte por ciento del monto total de la adquisición o de la parte de la misma que se pretenda garantizar.

Es cuanto Presidente son todas las preguntas formuladas.

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre: Muchas gracias a la Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera, Secretaria Técnica del Comité de Compras y Operaciones Patrimoniales del Instituto Electoral de Tamaulipas por la lectura puntal de los planteamientos formulados por los licitantes y las respuestas a cargo del Área Técnica correspondiente.

A continuación preguntaría a los licitantes si fueron suficientemente aclaradas sus dudas.

Iniciaremos en primer término con el Representante legal de **Productos Stanton, S.A. de C.V.** el C. Juan Antonio Fuentes Vargas, adelante si es tan amable.

C. Juan Antonio Fuentes Vargas: No se encuentra.

Continuamos con el Representante legal de **Soluciones Abiertas en Telecomunicaciones S.A. de C.V.** el C. Oscar Aláin Correa Guzmán. Adelante si es tan amable.

C. Oscar Aláin Correa Guzmán: Buenas a todas y todos felicidades por el evento, muy bien organizado, no muchas Instituciones lo están haciendo así, solamente tengo un comentario de la respuesta de la pregunta 8 técnica se hizo alusión a un modelo sin embargo era sobre la partida 2 creo que va más hacia el área Técnica hablaron del modelo 7080, eso es el equipo el CPU y se contestó eso mismo, entonces en el tema del monitor LED que es la 2 nada más aclarar si tienen ustedes sustituto o nosotros podemos ofertar el sustituto.

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre: Licenciado José de los Santos González Picazo.

Licenciado José de los Santos González Picazo. Pueden Ustedes ofertar el sustituto siempre que sea de la misma marca y con las características que se mencionan de 21.5 Pul. HD. Muchas gracias.

C. Oscar Aláin Correa Guzmán: Perfecto muchas Gracias Santos.

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre: Consultaría señor proveedor si tiene algún otro planteamiento.

Oscar Aláin Correa Guzmán: No, muchas gracias está completo.

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre: Muchas gracias. Consultaría a mis compañeras y compañeros, al Señor Titular del Órgano Interno de Control si hasta este momento alguien dese hacer uso de la palabra.

Muchas gracias a los licitantes, los planteamientos que fueron emitidos en su oportunidad han sido atendidos de manera puntual en apego al artículo 51 de la Ley de Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios, por lo que con base al diverso artículo 52 de la citada Ley, todo interesado que satisfaga los requisitos de la convocatoria, las bases y las especificaciones de la licitación, tendrá derecho a presentar propuestas correspondientes, y para tener presente el calendario de la licitación el día miércoles **21 de octubre de 2020 a las 12:00 horas del día tendrá** verificativo el acto de presentación y apertura de manera presencial de las propuestas de las y los licitantes, evento que lo realizaremos de manera presencial y también tenemos la facilidad técnica para que lo puedan seguir en tiempo real en vivo para que aquellos proveedores acreditados que no tengan la posibilidad de acompañarnos directamente en las instalaciones del Instituto Electoral de Tamaulipas, y de igual manera el martes 27 de octubre conforme al calendario está previsto el evento de fallo a las 12:00 horas del día, estas son las fecha relevantes en cuanto a las etapas siguientes del procedimiento de Licitación Pública que nos ocupa. Consultaría antes de poder avanzar si alguien desea hacer uso de la palabra, no siendo así habida cuenta que se ha agotado el objeto de la reunión que nos ocupa, agradezco a todos su presencia y doy por terminado siendo las doce horas con cuarenta y cinco minutos del día viernes 16 de octubre del 2020. Muchas gracias a todas y todos, que tengan un excelente día.

Por el Comité

Presidente del Comité

Licenciado Juan José Guadalupe Ramos Charre

Secretario Ejecutivo

Ingeniero Juan de Dios Álvarez Ortiz

Secretaria Técnica

Licenciada Patricia Elizabeth Barrón Herrera

Titular del Órgano Interno de Control

Licenciado Fabián Arturo Calderón González



ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES

Secretaria de Actas y Acuerdos
Licenciada Elvia Hernández Rubio.

Titular de la Unidad de Fiscalización, Planeación y Vinculación con el INE
Contadora Pública Mayra Gisela Lugo Rodríguez.

Titular de la Unidad Técnica de Sistemas
Licenciado José de los Santos González Picazo.

ANEXO

FORMATO PARA LA MANIFESTACION QUE DEBERAN PRESENTAR LOS LICITANTES QUE PARTICIPEN EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION DE CARACTER NACIONAL.

Lugar y fecha de expedición.

**LIC. JUAN JOSÉ G. RAMOS CHARRE
CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE COMPRAS Y OPERACIONES
PATRIMONIALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS
P R E S E N T E.**

Me refiero a la Licitación Pública Nacional No. IETAM-LPN-01-2020 en el que mi representada, la empresa _____ (nombre del licitante) _____ participa a través de la propuesta que se contiene en el presente sobre.

Sobre el particular, y en los términos de lo previsto por el Acuerdo por el que se establecen las reglas para la determinación del grado de contenido nacional, tratándose de procedimientos de contratación de carácter nacional, manifiesto que el que suscribe, **declara bajo protesta decir verdad**, que el (la totalidad de los) bien(es) que oferta mi representada en dicha propuesta, será(n) producido(s) en México y contendrá(n) un grado de contenido nacional de cuando menos el **50%** por ciento, en el supuesto de que le sea adjudicado el contrato respectivo.

A T E N T A M E N T E

**NOMBRE, FIRMA Y CARGO DEL
REPRESENTANTE LEGAL DE LA
EMPRESA.**